



官方微信

N个3.2公里秒变“0”距离

威海首家驻医院医保工作站试运行,16项业务一站搞定!

本报文登11月13日讯(记者 李伟 通讯员 马永梅)

走几步,串个门,备上案,转诊转院备案几分钟就搞定了。11月11日,在文登区医保局的驻威海市中心医院医保工作站,前来为家人办理转诊转院手续的刘先生如是说,当日上午,文登区医保局驻威海市中心医院医保工作站正式试运行。据悉,这也是威海市首家驻医院医保工作站。文登区医保局将转诊转院等16项业务前置到医保工作站,原来需要参保市民多次往返医院和医保窗口才能办理的各种手续,如今在医院就能一站办理。

昨日上午,走进设在威海市中心医院综合住院楼一楼的医保工作站,几十个平方米的工作站里前来办理相关业务的市民络绎不绝,市民刘先生就第一时间感受到了医保工作站进驻医院的这一便利。因系职工参保人员的家人患上泌尿系统疾病,要转院到山东省千佛山医院接受进一步诊治,于是,他带着各类备案材料来到威海市中心医院医保科,在工作人员的引领下,

他填写了“威海市参保人员基本医疗保险转诊转院备案表”,经该院涉及科室医生签署后,并由医院医保科盖章审核,然后来到设于医院医保科一墙之隔的医保工作站窗口确认,不到5分钟的时间,家人的转诊转院备案就办理完成。

“原来,医生签署后,要先到医院去找医保科盖章,然后再回到区医保局的医保窗口去备案,不仅要往返跑,还要来回排队,很浪费时间,现在好了,在医院里紧挨着的两个屋一来一回就全部办成了。”刘先生说,医保工作站的设立确实给我们省去了很多不必要的麻烦,太贴心了。

医保业务事关群众切身利益甚至是救命救急的业务,此次前置到医保工作站的16项业务都是与参保市民息息相关的大热门,基本上每条都有“硬杠杠”,签字备案都是必不可少的,为了确保工作灵活开展,文登区医保局将业务充分授权工作站人员全面经办,设立医保工作站,把业务窗口搬到了服务群众的第一线,让数据多跑路,群众少跑腿,是

解决住院患者办理医保相关待遇、手续等问题,解决医院与医保经办机构之间业务衔接的最直接、最有效方法。

按照原来的流程,记者实地进行了测算,从医院医保窗口到区医保局的经办窗口距离约为3.2公里,单程驾车和停车共约需20分钟,不计算排队时间和堵车时间,往返一次仅花费在路上的时间就需要40分钟,往返两次则需要80分钟,如果乘坐公交车单程起码需要一个小时,耗费时间很长,赶上周末更是极可能因为往返耽误时间无法完成备案等相关手续,耽误行程和病情。

和刘先生一样,鞠女士也是医保工作站运行后的受益者,因患病需注射高值药品,而高值药品的报销流程相对比较繁琐,处方、备案、取药、报销,每个流程都必不可少。鞠女士说,原来最少需要往返医院和医保窗口两次,为了尽量少跑一次就只能多次凑到一起再办理报销手续,可是这样又无形中增加了自己的经济负担。如今在医院就能一站

式办理,每次都能第一时间报销,不仅方便而且自己的经济压力也轻了不少。

医保工作站工作人员刘苏庆介绍,工作站试运行后,当日办理的业务就有十几笔,涉及到转诊转院、高值药品、新生儿参保登记等多项服务,每个办理业务的市民都对工作站的设立赞不绝口,并且工作站也成了大家咨询政策的窗口,确实能让参保市民体会到服务前移带来的实惠。

文登区医保局副局长王辉介绍,在医院设立医保工作站,是文登区医保局经过深入调研和反复论证推出的便民举措,可以最大限度地实现医保相关业务在院“一窗受理、一次办好”,最大限度地让群众少跑腿、零跑腿,这也十分有利于提高医保服务能力,实现服务关口前移,为参保人员提供更加优质、便捷的服务。

就这样,以前医院和医保窗口之间往返的N个3.2公里,因为有了医保工作站,如今秒变成了一墙之隔的“0”距离。

相关链接:

医保工作站16项经办业务

- 1、市内转诊转院备案;
- 2、市外转诊转院备案联网;
- 3、新生儿参保缴费;
- 4、参加生育保险的女职工生育津贴申领;
- 5、参加生育保险的男职工生育医疗费用补助申领(配偶未享受生育保险待遇);
- 6、参保人员高值药品的备案及报销;
- 7、异地安置人员门诊慢性病的备案及报销;
- 8、参保人员意外伤害案件的稽核;
- 9、威海市外异地就医住院医疗费用手工报销;
- 10、职工长期护理保险待遇申报;
- 11、社保卡密码的重置;
- 12、职工医保个人账户查询;
- 13、开具医保缴费证明;
- 14、打印基本医疗保险统筹费用结算明细单;
- 15、参保人员医保缴费信息查询;
- 16、住院患者医保政策宣传。

文登临时压减居民用水阶梯水量缓解供水压力

本报文登11月13日讯

(记者 李伟) 11月9日,记者从区政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,面对目前供水紧张的实际,我区出台临时压减居民用水阶梯水量措施,缓解城区供水压力,增强市民节约用水意识。

为缓解供水压力,增强节约用水意识,根据《文登区抗旱应急供水工作措施》精神,经区政府研究同意,我区采取临时节水措施。此次采取临时节水措

施的原则是最大限度保障城区生活供水,使群众生产生活不受影响。原居民生活用水价格保持不变,在保证基本需求的前提下,适当压减居民生活用水阶梯水量,通过价格杠杆调节用水需求。

临时压减居民用水量实施范围为实行一户一表并由水务集团文登自来水公司直接抄表收费到户的居民用户。阶梯水量及其价格按居民用户月用水量分三个阶梯,第一阶梯

为月用水量6立方米(含)以内的部分,综合水价为每立方米3.05元;第二阶梯为月用水量6—11立方米(含)之间的部分,综合水价为每立方米4.00元;第三阶梯为月用水量超过11立方米以上的部分,综合水价为每立方米6.45元。户籍人口超过4人(不含)的,每增加1人,月用水量基数相应增加1.5立方米。节水措施自2019年11月4日起执行,有效期至2020年7月3日。

文登失业保险金上涨至每月1528元

本报文登11月13日讯(通讯员

刘凝筱 叶畅) 近日,记者从区人社局了解到,从本月开始我区失业保险金由原来每人每月1337元上调为1528元,失业人员的基本生活保障水平也将得到进一步提高。

近日,市民王飞在区人社局综合服务大厅办理了失业登记,按照政策,他可以连续24个月每月领取1528元失业保险金。市民王飞高兴地告诉记者:“涨了将近两百块钱,对我们失业人员来说,能减轻一部分生活压力。”人社局工作人员介绍,此次我区将失业保险金标准由最低工资标准的70%上调为80%,

参保缴费每满1年可领取3个月的失业保险金;满1年不足5年的,领取失业保险金期限最长为12个月;累计缴费满5年不足10年的,领取失业保险金的期限最长为18个月;累计缴费10年以上的领取失业保险金的期限最长为24个月。

失业人员重新就业后,再次失业的,缴费时间重新计算,最长不超过24个月。工作人员提醒,单位与职工解除或终止劳动关系后必须在60日内,持档案、身份证件、解除或终止劳动关系的证明到区人社局综合服务大厅进行失业登记。



文登农商银行
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

存款有积分好礼 积分兑好礼

一重好礼:进门有礼

新客户首次办理任一种非贷款类业务,均赠送50个积分。

二重好礼:存款有礼

一年期(含)以上每1万元获赠100积分,依此类推,不设上限。

三重好礼:开卡有礼

开卡并开通任一电子银行类产品(含网上银行、手机银行等),均可获赠50积分。

详询文登农商银行各营业网点



礼品以实物为准,不定期更换

今日报C叠8版 美编:邵舒琨

